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	Comment préparer une animation en milieu scolaire
	Horaire  :

De 14h45…

 15h45…

Durée 1h : 
	

	
	
	
	

	Objectifs :


	-Identifier un des leviers du CCFD-TS: importance de l'EAD avec les acteurs du milieu scolaire
-Apprendre une manière de transmettre: bâtir un projet pédagogique

-S'approprier l'outil « Milieu scolaire-Mode d'emploi »



	Déroulé :
	Temps
	Contenu

	
	5mn

5 mn

5mn

40mn

5mn
	Identification de projets envers le milieu scolaire menés actuellement par les participants

Prévoir un cas théorique au cas où.

Analyser la demande: - à l'initiative du CCFD ?

                                         - une réponse à une demande?

Qui? Quoi? Où? Quand? Combien? Pourquoi? Comment?

Constats: Identifier les points forts et les points faibles

· de l'équipe enseignante (motivation...)

· de l'équipe CCFD-TS qui intervient (compétences disponibilité..)

Bâtir un projet pédagogique:

- se mettre en petits groupes de 4-5 autour de 4 tables réunies avec, en guise de nappe,  l'Annexe 1 

 - à partir de leurs propres demandes bâtir une séance  

               -     Objectifs (SMART)

· Déroulement

· Évaluation

Évaluation: L'arbre 

	Instructions :
	· Bien s'approprier le livret « Milieu scolaire Mode d'emploi » en particulier le chapitre 3 et le début du 4 (p  42 à 57)

· Reprendre ce qui a été fait à Paris: Temps 2 « Méthodologie de projet » Fiche Animation Parcours milieu scolaire

	Conseils :
	- Lancer l'animation en expliquant l'analyse de la demande au tableau et faire participer les personnes

- Expliquer les objectifs SMART

- Accompagner les différents groupes pendant le travail sur le projet

- Indiquer où se trouve l’annexe 1 dans le guide « milieu scolaire, mode d’emploi » (p.45). ils peuvent aussi la retrouver sur le blog, dans la rubrique « formation en EAD »

	Matériel :
	Quoi
	Quantités

	
	· Annexe 1 Format A3

· Gros crayons

· (Un tableau) Un support avec les crayons

· Une  feuille format A3 avec un arbre pour l'évaluation et 3 crayons (vert, jaune rouge)

· Plaquettes MS
	3 ou 4

3 ou 4

X nb de participants


Annexe 1

Projet d'animation EAD en milieu scolaire

Titre : 

	1) Description et constats

Qui ? Quoi ? Où ? Quand ? Combien ? Pourquoi ? Comment ?

Identifier les points forts et les points faibles : 

- de l’équipe enseignante (motivation, relations)

- de l’équipe CCFD-Terre Solidaire (compétences, disponibilité)

-> A partir du schéma distribué, construire SON schéma d’analyse de la demande


T- Temporel

	Une fois que vous avez défini vos objectifs, passer directement à la case 4) Evaluation : l'évaluation doit vous permettre d'évaluer vos objectifs.


	1)

2)

3)



	3) Déroulement à construire avec l’équipe enseignante

Précisez les méthodes d’animation proposées par le CCFD-Terre Solidaire
	

	4) Évaluation

Pour chaque objectif :

· Qui ? : L’évaluation est-elle faite par les élèves ? par les profs ? par votre équipe CCFD terre Solidaire?

· Quoi ? Atteinte des objectifs

· Comment ? Quelles formes d’évaluation
	Comment allez-vous évaluer chacun des 3 objectifs ?





